
 

 

Pravidlá príspevkov a diskusie na FACEBOOK stránke MOJ CHOLESTEROL 

Stránka „Moj cholesterol“ na komunikačnej platforme Facebook (ďalej len „Stránka“) je 

založená a vedená za účelom bežnej liefestylovej komunikácie na tému zdravia.  

Prostredníctvom Stránky nesmie a nebude poskytovaná akákoľvek zdravotná starostlivosť. V 

prípade akýchkoľvek zdravotných problémov je potrebné vyhľadať príslušnú zdravotnú 

pomoc. 

Názory, posty, statusy a iné komunikáty zverejnené na Stránke nie je možné vnímať ako 

akúkoľvek individuálnu radu týkajúcu sa zdravia, prevencie alebo liečby akéhokoľvek 

ochorenia. Skôr ako vyskúšate akúkoľvek radu či názor uverejnený na Stránky, dôkladne 

zvážte svoj zdravotný stav a poraďte sa s odborníkom.  

Cieľom týchto pravidiel nie je cenzurovať, ale zachovať príspevkom a diskusii informačnú 

hodnotu. Prosíme, aby ste si nezamieňali diskusiu s poradňou. Budeme samozrejme radi, ak 

sa v rámci Stránky budú vyjadrovať a prezentovať aj odborníci. Za akékoľvek informácie a 

obsah však vždy zodpovedá príslušný autor a nie prevádzkovateľ Stránky. 

Základné pravidlá a podmienky 

Prevádzkovateľ Stránky si vyhradzuje právo aktualizovať tieto pravidlá podľa potreby. 

Prevádzkovateľ Stránky odporúča návštevníkom oboznámiť sa vždy s aktualizovaným 

znením týchto pravidiel tak, aby ich svojimi Príspevkami neporušovali. 

Akýmkoľvek príspevkom alebo aktivitou na Stránke či v súvislosti so Stránkou (inde aj 

„Príspevok“), vyjadrujete súhlas s týmito pravidlami. 

Sú zakázané Príspevky, ktoré: 

⚫ obsahujú vulgarizmy, vyhrážky a osobné útoky voči iným diskutujúcim a tretím 

osobám; 

⚫ podnecujú k potláčaniu základných práv a slobôd, násiliu, rasizmu, diskriminácii, 

hanobeniu skupín obyvateľstva; 

⚫ podnecujú k rasovej, národnostnej, etnickej a náboženskej neznášanlivosti; 

⚫ otvorene alebo skrytou formou propagujú politickú stranu alebo jej predstaviteľov; 

⚫ obsahujú príspevky s erotickým obsahom; 

⚫ propagujú produkty, navádzajú na kúpu alebo predaj; 



 

 

⚫ otvorene alebo skrytou formou poskytujú reklamu, a to akejkoľvek fyzickej alebo 

právnickej osobe ako aj akýmkoľvek výrobkom; 

⚫ obsahujú osobné údaje o iných osobách; 

⚫ propagujú alebo subjektívne hodnotia akékoľvek lieky; subjektívne hodnotia účinky 

liekov, nežiaducich účinkov, alebo nabádajú k ich spotrebe alebo od nej subjektívne 

odrádzajú  

⚫ propagujú alebo subjektívne hodnotia akékoľvek zdravotnícke pomôcky, dietetické 

potraviny alebo výživové doplnky; subjektívne hodnotia ich účinky, nežiaduce účinky, 

alebo nabádajú k ich spotrebe alebo od nej subjektívne odrádzajú  

⚫ na základe subjektívnych názorov odporúčajú, nabádajú k postupom v oblasti 

poskytovania zdravotnej starostlivosti, ochrany zdravia a zdravotnej prevencie, resp. 

odrádzajú od štandardných postupov a zavedených odporúčaní v zdravotnej 

starostlivosti a preventívnych opatreniach. 

⚫ šíria ohováračské, obscénne alebo iné protizákonné materiály, pričom zakázané je aj 

zverejňovať odkaz na akékoľvek webové stránky s takýmto obsahom; 

⚫ akýmkoľvek iným spôsobom porušujú zákony Slovenskej republiky; 

⚫ opakovane obsahujú rovnaký príspevok, obsahujú nezmyselné alebo nezrozumiteľné 

texty; 

⚫ vyzývajú k porušovaniu zákonov, sú poburujúce alebo v rozpore so zásadami morálky; 

⚫ svojim obsahom môžu úmyselne, či neúmyselne spôsobiť akúkoľvek ujmu tretím 

osobám; 

⚫ šíria hoaxy a vecne nepodložené názory a tvrdenia vrátane konšpiračných teórií, 

pričom zakázané je aj zverejňovať odkaz na akékoľvek webové stránky s takýmto 

obsahom; 

Prevádzkovateľ Stránky si vyhradzuje právo zasahovať do obsahu jednotlivých Príspevkov 

ako aj zmazať Príspevky. 

Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo jednotlivým užívateľom obmedziť možnosť zúčastniť sa 

na diskusii, ak Príspevky porušujú tieto pravidlá, alebo na základe predchádzajúcich 

Príspevkov je podozrenie, že by mohli porušovať tieto pravidlá. 



 

 

Prevádzkovateľ môže pristúpiť k zmazaniu Príspevkov alebo zablokovaniu užívateľa, ktorý 

priamo neporušuje pravidlá, ale jeho pôsobenie je dlhodobo prekážkou slušnej a vecnej 

diskusie, príp. obťažuje ostatných diskutujúcich. 

V obzvlášť závažných prípadoch sa môže Prevádzkovateľ Stránky po predchádzajúcej 

komunikácii s poskytovateľom internetového pripojenia alebo Facebook obrátiť v danej veci 

priamo na orgány činné v trestnom konaní a požiadať ich o začatie konania. 

 


